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010 o

1.1 OO0

ggbbo,buoggobbuooobbboooobboooooboob.obog,
gbobogobooobobogboo,bggbbuooboogbbouoobobon
gbobogg,gbbogobbogobuogg,gbbuooboboobboo.d
gbbuogbbobodbbo,gobbuoobobuooobboobbuoobboo
gogoobbobbuodgooo.goooooboobboooog,uod
gogoobboo,gbbbobobbtbgoooooboobbo,obobbood
gbuodgboooboboodgb.ogb,poboob,opgbuogbagbooo,d
ggbboodobbooobbooo.obbboo,oobbooao,obbo
gbobuogbobboobbogbbuoobooobboob,bboobboo
g, ggdbbbuooobboogd.

gogooobo,gobbbbbuouooooobobboobo,bbbbbood
gboboogbobo.ggbobooobobooooob,booob.bboooboboo
gbboug,ggbbugoboodgb.obo,boobbuoooboboobboo
g, buodggoooobbbbuooooooobbobbo.bbobbbood
ggboobobboggobob,bbooogobbobuoooboboog.

gbbogbbo,ooobbduobbuobbooobboobboobboon
g.buodggooobbbbbbtboooooo,goooooobbbbbood
goooboboo,gbbbobobbotbgoooooboobobbooooooo.g
gbobogobobodbbodgbbuooobooobboob,bboobboo

gooobbbbbuodugoo.ougg,bbuooooooobbbbbood



gbogobo,bpogbbuogbobuogobbuoobooobbouoobbon
goo.guggogboboooob,gbbbbobbbuoogoooboob.ogn,d
gbbuogbbobodbbodgbba,uoobobuooobboobbuoobboo
ggbobobooogbbboooobobobo.
gooob,gggobbobbboddoooooboobbooogoa,uod
gbbuogbbobodbbodgbboo,oobuooobboobbuoobboo
gogoobbbob.obbbbbbdboooo,goooooobbbbbood
go,0bog,ggbbuggboogobouogbbooob,bboobobod
gogbbobuooo,gggbbouooobobooonooo.
gbbuogbbuogobboog,gboogbouobbuoobboobboo
gbobobobogo,0bobobobobobbodd NewtondoOooooong
gogoobbbobbuodgoooobbobbouoooooobboboobbood
gbob.0oog,gbbooobooobbouoobbooobbo,uobboo
gogoobbbobooooooobbobboogooooboboobobbood
gobobuoggbooog.
gbbogbbuogbb,bboogboogbouobbuoobboobboo
oo, jggogobboobbidooooob,oooobbobobbood
gbobogbobobodbbodgbbuoobooobboobboo.obboo
gogoobbbbbuoduooooobbbbbouooooobbbbbood
gooobbbbbuouoooooobo,goobbobobbooog,oood
gbobogoboboobbuogobuooobbuoobbooob.bboobboo
gbbuggbbodbbuooobuooobba,ogobooobbuogboo
gbbuogbbobodobbodgbboo,oobuooobbuoobbuoobboo
gogbo,gbobbugogbboogoobobooonooo.
gbboug,gobooobboooboogbouoobbuoobboobbon
gooobbbbbuouoooooobobbobobuouoooooo.ooog,gd

gogoobbbobbuodgoooooboobobobuoooooo.googooao,d



gogoobbbbbuougg,bbuoooooooboobo,bbbbbood

gogbooboooooboo.

1.2 000000

gdodogoooooboobobbbbbbobbbbbbobobobobbb aid
gboboogobooobobogoboo.bgg,gbbooobbog,gbboo
ggbboboooobboboooobbbooobboog.

gbbog,ggbbogobogboogbbugobuooobboonooog
gboogbooo.obooon,TeeplitzO OO OO OOOoooobooobDOO,d
gbbugobbodobbuooobooob,buooobooobbuoobboo
ggbobogogboog.

JO0O0000on TeeplitzODOODOODO, 0000000000 0DOODLDODOO
oooOo,000bbogo0o,oooob.on,TeeplitzOOOOOD 200000

g, ggbbbugogbobouoooobbbuooob,oobboooan.

1.3 O0O0oognd

ggbobooobbbooon.
20 00bbobdoggo,ogobbbbuoooooobbbbodon

g, ggdboboouooo,ggoo,bbbuooogbobbooooooog.

Ug3buoggbbuogobog,gbbuooobboobboooobba,un

gbogbooboooboogo,buogbooboooboboobuoobogoog.

O40 OToeplitzO OO OOODOOOOODOOOODLODOOOOODODO,Toeplitz
gogoobbbobbuodgoooobbobbouoooooboboobbood



go.

gsuoobbbbuoooobbboa,bbuoooogobbbbodn

ggbbobooobobbobouoog,ggoboog.

el budbobbo,uggbbodb,budbbobobuogab,bogobbod
gogbbobogooobood.
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20 OO0t

2.1 OO00O0OoO0

2.1.1 0000

gbbogbobuogbobboogbbogbboob.bbuoobboobooboo
gbboogbuodggbo,ggobbobbbobobuoooboobbo.obbg
00000000000 JEEEQDO 754(IEEE standard 754, 0 O IEEE754 0 0 O
00)0000000000000000000000O00O000OOO0O0OO
gogbobuoggboog.

OO0 IEEEODOOD 740000 2000000000000000000
gboo.0bgIEEEmD40 0000000000 0DOO0,0b0b0bo0boboon
ggbbobuogoobbbooodgbbbboooobbobooooboboag.

2.1.2 000000

I[EEE 75400 4000000000000000.000000 200000
00,0,0000 20000000,NaN ( Not aNumber , 00 )000O.

20000000000
20000040000 00d

dy dy d d
a:i<51+2—§+2—§+---+2—§>x281023, (d;=0000 1) (2.1)
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ggboboagg.

m=—+_—_+—++x (2.2)

0000000 (signed mantissa) 00 0,e 00O (exponent) D 00.00
el 20000000000.00,00000000000,0040 (float),
000 (double), 00000 (long double) D00, 00000 bitOOODOO
O000000000000.00,00000000d00000 (21)0e€

021:0000000000000000MtO0O0OO

go gb |gb0 |0b00 (bo0 |bO000 bios

float 320it | 1bit 8bit 23bit 127

double 64bit | 1bit | 11bit 52bit 1023
long double | 80bit | 1bit | 15bit 64bit 16383

O0001<e<?2¥-2000000.00,=0,2"-100000000

ggbooobogd.

e=0, m=0 —a=0 (2.3)
e=0, m#0 —» 00000 (2.4)
e=2047, m=0 —a==00 (2.5)
e=2047, m#0 — NaN (2.6)

gbooob 2b000b000bugbbobobaobugbogbbogn
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goboo

Mex(ODDOO) = (1.111---1) X 920461023

21024 o 297

o (30825 (2.7)

Min(0OOO) = (1.000---0) x 2'71028

2—1022

o 107307.65 (28)

ooo.
la| > Maz(0000)00000000000 (overflow) 0000000.

O0000000,0 (23)00

0 0 0 0
+(§+§+§+---+2—N>20 (2.9)
ooooo.

ggbb 20000000
0(24)0000IEEE754 0000000000000 O0CO0OOOOO,O
gogboobobbod 1oggggooboobbogg,poggobobobogg 1
gobgdgbog,gbb obuobobuoobbogbuoobbuobodgb.o
0000000 (denormalized number) 00 0. 000000000000

O0000,000000000 (gradual underflow) OO O.

gboogob 2000bd0bugbboobogbogbogbbogn
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goboo

Mex(DDODODOO) = (0.111---1) x 271022

271024 o 271074

>~ 10708 (2.10)

Min(0OOOO) = (0.00---01) x 271022

271074

>~ 107731 (2.11)

ooo.
o] < Min(0OOO00)00000000000 (underflow) 00000
oo.

NaN
OOO0O0OOEEE 754 000000000000 00O0ODOO0O0.

() 0 (23) 00000 0000000000 o 0000000000
gbooog.

(b) 0 (25) 00000 o 0000000000 OODOOODOOODODOO
gooog.

(¢) O (2.6)0 0000 NaN(Not a Number) O v—1, =, 00— 0o 0000
(0. ¢]
0ooDO0DO00OO0onOoo.

00000000 (Machine Epsilon)
00000000 e0,0(10000000D0ODOOOOOO)-1DO0DOODOO

00,0000
€= (1.00---01) x 20 =1 =272 221071565 (2.12)

gogooog.
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2.1.3 0O0ObOoooog

IEEE 754 00,000 400000000000000.c000 (ce R)O

go.

000000 (round upward)
c0d0O0oOooooDoOoOoobooOoooobooOoo.opb0 AR—FOO
g.0booooboooboo upboOO.

000000 (round downward)
cO0O00DOO0O0OO0DDODOO0ObOO0O0OODbLOOOoUbOO. D00 VER—FOO
O0.000000booooo boOowNODOO.

0000000 (round to nearest)
cbobgooobogoobooboob.buobo:R—=FOOO.0000DO
000000 NEAROOD.OD, 0000000 20000000,00
gogoobobobiuoooogoobobbtoooooo.gggooooboo

(round to even) O 0O 0.

0000 (round toward 0)
uggbb chbOoooobboodgd,cbggobbbooob.obbo

OO00o0ooOonD ZERODOODO.

214 0OO0OOOOOOOO

oooooooooooD O:R—-FOODO.0000,00 AV,O OOO
OO00O00O0OIEEED400,000000000 xe ROODOOOOOOOOO
0o.

Or==

r<y— Oz <Qy
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O0,eFO0O0O,00000000000,-z0 |¢|0000000,0000

gooooooo.Ob0EEE 74 00,000z e ROODODOOOOOODOOO

ggd.
O(—z) = Oz
A(—z) = —Az
V(i-z) = —Ax

IEEE 754 00,00000000 (FOOOOOOD)O00000O00000,0O
000000000000, -€{+,—,x,/},0e{A,V,0}000O

rQy=0(x-y), (000=z,yeRODOOO)

0000,00000000000000000:Qy0,0000000000
(000000)0000000 2z-y00000000000000000 O(z-y)
00000000000000000000.

00,0000 (Vo) =0R7), (000 zeFO000)0,0000000
0000000000000 (Va), 0,0000000000000000 vz
0000000000000000000.00000000,00000000
0000000000000000000.000,0000000000000
000000000000000000.

2.2 0O00O0O0O

2.2.1 0OO0O0OO

gbbogbobuogbbboogbbogbboobb.buoobboonooboo
gbboug,ggbobuogbbuoodgbbodgbbooobooo.obb,boo
gogoobbbobbuoogoooooboobobuooooooobb.og,gd
gooobbobobobdd iogogooobobo,gooobbbooboobob 1000d
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gooobbbbboo.oboo,gbbbbbbtuooooooobbbbbood
gbbuogbobobodbbogbbuooboogbboobboooboo.g
gooobbbbbuouooooobbbbbuouooooobbbbbood
O0000000000,0000 (interval analysis) 0000, 000000000
goooo.

gogoobb,ggobobboboodgg.bobo,bbbboodgooogo.g
gbbuogbbbo.ogbboobbuoobobuooobboobboobboo
gogoobbb.oobbooboog,bbbogooooobbobbood
ggooobogd.

222 0O00OO0OOO

g, ggbbobuggbbbuoooobboooobobb.oooooobod
ggon

[z,7] ={z € Rlz <2 <7} (2.13)

gbobogbogboooboob.bod,z<zeRUO,000000000,00
gogb.gb,gobooggn

2] = [z,7] (2.14)

000000,00 [¢]000000,000 [2]=[z7 000000002=3%
00000 [¢) 0000 (point interval) 10 0.00000000000,000
[x]000000 200000000,

00 z)000000000C0OO.

S

d(lz]) =
r(l=]) =

m([z]) = (2.15)

-z

8|
|
I8

S]]
=+ o
5]

[\]

17



d([z]),r([z]),m([z])) DODOO0O00O0O [z] 000 (diameter), 00 (radius), d 0 (cen-
ter) 00O .

00 x)00000000000O0O0OO0OOOOOOOO0.

([z]) = min{lz| [z € [«]}

[z]] = max{lz| |z € [2]} = max{|z], [7[} (2.16)

20000 [z],[y) 0000

q([2]) = max{|z — y|, [z - y[} (2.17)

goooo.
20000 [,y 00000000,00 2000000000000000

go.

[z]ofyl ={zroy |z €lx],y €lyl} (2.18)

O00,0€e{+,—,x,/}000.0000000 (interval arithmetic) D0 0.0 0
gboboo,pggboggbboooobuooobouooobbuoobbuoobobog

g, ggbbooaogn.

2]+ y] = [z+y,T+7]
] -y] = [2-7,T—y
[z] x [y] = [min{zy, Ty, 27, Ty}, max{zy, T7, 27, Ty }]
11
W/l = [a] x [ﬂ], 0¢ ) (2.19)

00000000000000000000000000000.00 (0 22)0
00 ((C 23)00000.0000000,00000000000000D0DOO
gogbooboggboog.

18



022 00 [2,[y] 000 [2][y]

y=>0 y>0 y<0

x>0 | [zy, 7] [Zy, 77| [Zy, x7]

30 | [z27,7y] | (min{zy, Ty}, max{zy, 7y}] | [Ty, zy]

r <0 | [z7, 7Y 27, zy] 77, zy]

0 23: 00 [z],[y]00O0O [z]/]y]
y=>0 y<0

x>0 | [z/3,2/y] | [T/7,2/y]
30 | [z/y,7/y] | [Z/7, /7]

<0 |[z/y,T/7] | [T/y,z/7]

223 0OO0OOOOO

gogbobbuoooo,gobboooooboo

[z] C 2], W Cly]=[zlofyl Cle'loly], (o€{+ — %/}
00000.00,00000000,000000000000.
[z]o[y] =[y]o[z], (o€ {+ x})
[zl o ([ylo[]) = ([z]o[y]) o [2], (o € {+, x})
000,00000000000000.0000,-[z]=[-%,—-z]0000
0=[0]C[2] -[z] =[xz —7,7 — 2]
1=[1] C [2]/[x]

000000000.000000 [«)]000000000O0O0O0O0O.

19

(2.20)

(2.21)

(2.22)



g, gudggogobbbbbodduodo.gooooobobobbbood

oog.
] > ([y] + [2]) € [o] < [y] + [2] x [2] (2.23)

0000000,00000 [y]O [;)]O0000000OO0O0OCDOOOO0O.

2.24 0000

o0 f:DCR—-RO0OO0 DOODOODOODODODOODODOODODOD.
OO0 fO00000DO0ODO0O IRODODODODODOOOODOODOOD.

f([z]) = {f(z) | = € [2]} (2.24)

IRODOODOODOODODODODODOD.OD f:DCR—-RODODODODO
goooboobOobooooooobobooooo,fo IRODOODOODODO
0.000,f(«) 000000000000 000OO0OOO0OOOODOO0OO.O
Oo0,f00000000O000DO0O0DOOODOODOODOOODODOODO

00 f0000O0 (interval extension) D00 f;000.

f(z]) € fii([=]) (2.25)

gooobo.0oboooobooooboooobobo, fOoboboboboboO
gbobogbobobodbbodgbbdoo,goboooobobuoobbuoobobon
ggbboboooobbboodgn.
000000000000,0000000 (tight enclosure) 000 O0000.0
goooooboooooogoo, fOOOoU0bOO0D0bDO0O0DOObObOOODOO,
OO0, ) 00000000000000OO0O0,000000000000000O
0000000000000 0000.00000000 [z|000000000O
gboog,gbgdboogbugobuooboonooobboobuoobogoog.

00 [#] 00 d(fz]) 000000

q(f([z]), f)([2])) < ad([z]) (2.26)

20



000000000000.000,,b000 [¢]0000000000.

00,00000000 f([ab]) O f([a,b]) Cled 000 [¢,d 000000
0,00 [¢,d 0000 f(e,b)) 00000000.0000000000000
oo.

225 0O0OOOO

0000000000000 0000000O (boooooo)yoooo,oo0
gbbuogbbobodbbodg,gbbuoobobuooobboobbuoobboo
g, ggbooggobogbobo.ogobo,bbugboboogbboooboog
gogoobbbo,gobbbbbbuoooooobobbo,oobbbbbood
gogoobbbbbuoug.bbbuooooooob,oooobbbbbood
gboboo,gggboggbboogoobuoooouooobbuoobbuoobobod
gogb.0bbbuooobbooooobobbuoooboboboooobb.

gogoobbbbbdouoooobbobobboog,bb,bbbbbbood
gboboogogbo,boggboogobuoggbboobo.boogb,bbod
gogoobbbobbuodgoooo,goooooboobobbooooooo,d
goggdggoooobobobbobobobobobb.o0,bbb,000oooobbob,
gogoobboobbbodgoooobboboobobbodgoo.ouggg,gd
gogoobbo,gb,ggggobbobbotbgoooooboobbood
gogooo.

gogobooooodgn

flx) = 2*+2x , x€[0.9,1.1] (2.27)

g(z) = 22 -2z , 2¢€][0.9,1.1] (2.28)

21



000200000000000000.000000 f(x)0OOO0ODOOO

flx) = 2*+2x , x€[0.9,1.1]
= [0.9,1.1]* + 2 x [0.9,1.1]
= [0.81,1.21] +[1.8,2.2]

= [2.61,3.41] (2.29)
000,0000000000.00000g(x)00000

g(z) = 22 =22 , 2¢€[0.9,1.1]
= [0.9,1.1> — 2 x [0.9,1.1]
= [0.81,1.21] — [1.8,2.2]

= [~1.39,-0.59] (2.30)

000,00000 ((1-0.99)00000000000.00,000000000
008000000000 DN.00000000000.
000000000000000 (21)00 (22)000000 (z € [0.9,1.1]
0000000000000)20000000000,p() = 2%,z € [0.9,1.1]
0 g(z) = 22,2 € [0.9,1.1]000000.000000000000 =100
0p(1)=¢(1)=2000000.000,20000002€[0.9,1.1]00000
000002000000000000000.000002€[0.9,1.1]0000
00000000000000000000,0000000000000000
00000000000000000000000000000000.0000
0000000

glr)y =2 -2r=(r—1)* -1 (2.31)

22



gogbbbogoobbbuoogbbbbuooobbboooob.obbo

g(z) = (x—1)*—-1 , 2¢€][0.9,1.1]
= [-0.1,0.1]* -1
= [0,0.01] — 1

= [-1,-0.99] (2.32)

gogoobbbbbuodugo.bbuoooooooboobobbooog,uoood
gogoobbbobbuodgoooobbobobbouoooooobbobbood
ggbbobog,uooobboooobbbooon.

gbbougbbobodbbodgbbuoo,oobuooobbuoobbuoobboo

U.0dd oot c,y bbb bbuoooobbobbogg

ooooag.
DOWN;  z=) -y
k=1
UP;  zZ=) iy

B
Il
—

goo,00 vpbOO0O0DOO0ODOOODOOO,DOWNOOODOOOODOO
O0000O0b0o0oboooo.00,00b00b00ob00ob0obooOobognD NEAR
goo.

O0000000000000000 £z0000,00000000 [,z]00
g.ggbooggoo,pggbobuogobuoogbboooboogbob,bod

gobbobuogoboboogooo.
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.00 -

2.50

2.00

1.50

1.00 /

Q.60

Q.00

0.00 0.560 1.00 1.60

0 2.1: p(z) = 22,2 € [0.9,1.1]

.00 -

2 50 P

2.00 /

1.50

1.00

Q.60

Q.00

0.00 0.560 1.00 1.60

0 2.2: ¢(x) = 2z,z €[0.9,1.1]
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030 ot

3.1 0000

gbbogbbuobbobogbbodbboobboobobo,oobboo
gogoobbobbuodogoooooboobobuoooooo.gooogog,gd

gobobo,0bbugogbboogoobbbuooooboo
Az =b (3.1)

0000000000000 0b0o0oboooDoD.o00 A0nxnOO2O0
OnO0000000.00 ADD0OD0OOOO)OODOODODOOD,0000 20

ggboboggon.

3.2 UOOOOoOooo

gogoobbbbbdougoooobobbobuoooooboobobood
googouo.gooboooboobooboobooboob cobooboo.Lo
goooo

PA=LU (3.2)

25



oo0obOo0ooD A00ODOOoOO0O Loobogobovovooboooobo.ooo

1 0 0 - 0
lbr 1 0 - 0
L=\l Ip 1 .0 (3.3)
L lnl ln2 o ln,nfl 1 i

000.00 LO0ODDDO0O0OD0O00000000000 (lower triangular matrix)

gogobooo.oo

U1 U2 U3 - Ulp
0 Ug2 Ug3 - Uonp
U = 0 0 U33 T Usp, (34)
00 - 0 U |

000.000000000000000000000 (upper triangular matrix)
goobob.oogo,pOO0bO00O,0b0obO01goooooob,obobOO
gogo.gob,gbobougooobouooooo.ooo

Ly = Pb (3.5)
ooy ,boon
Ur=y (3.6)

goddz00000O0O00.0DbU000000bL,000obbboobobood
goooooooooboooobooo,ogoobooooooo.oboog,oo A
gooboob cooggboovovboooboooobog,ooobooooboon
gooobooo gbogooogd.
rvogobgooobooboobgooboob,bobooboobooon
Oooo.0o0A0n—-1000000D0C0C0,A0LUOODDOOOODODOOO

26



gg.gobboboodgboo,bouoobbbuoodobbbooobbogo.
gooobooobooboobo pPOOObDOOn.

00 A00O0OO0O0OO0OOoOooOooboOo,L,voobooboodb.ob A0DO
O00R=A'000.000

R=(ri,re, -+ ,ry) (3.7)

goo.gboo,,0000 ROO:0D000n0000000.00,,00:00

O1g0ooddooodnoooooon.
Ar;, = ¢; (3.8)

00000,A0 LUODOOOO,0004i=1,2,---,n0n000000000
000000000.00000000000 "3 +0(®?)0000.00,0000
00000000000 O000O00OO.

nxn00 ADDDOOODOO,000 LUOOOO

Az =b (3.9)

I 7 I A 7 A A O A I I
oo gbbbbbbbooooo. 0o z*dd,zeddggg

e=xo—2*000.0000

lwo — 2% = |A™" (Azo — Az™)|| = [[ A7 (Azo — b)| (3.10)
O00.00r=A2zy—-b0000000,

lell < [lA™*r] (3.11)

000.000000000,00000000000000000000000
00000,00000000000,0000 ||d/|=*|00o0.

[1Bl] = 1Az*[| < [JAl[|="]] (3.12)
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oo,

el _ A=l LIl
= < [lAfIAT] (3.13)
[ I | | 1]
0oo.
cond(A) = [|A]|[|A™] (3.14)

0000 (condition number) 00O .
[ < [lAA™ ]| < [IAIA ][] (3.15)

00 cond(z) >10000.000000 (3.13)00,0000000000000
gbobogoboboobbuogoboobbuoobbooo.gbboobooboo
O0000000,1000000 1600000000,0000 1000000,
000000000000000 1000000000.0000,0000 10%
gogoobbbobbuodgoooobbobbouoooooboboobbood

goooo.

3.3 Ubouooouooound

000
Az = (3.16)

gbbtz0bOO00obOOO0,000000DLDOOOOLOOOLDOODDOO0

ggbboboooobbboodgn.

3.3.1 0O00oboogoad

ggbbboodobobboooobbbuooobobbouooobobobogoo.

28



o 3.1
0 ADODOO ROOODODOODO,000

|RA 1| <1 (3.17)

O00000,000 A7'0000

- R||
[ L 3.18
I “—1—||RA—1|| (3.18)
0000000000
o 1RO —AZ)||_ |[R[J][(b — AZ)||
% — 2| < < (3.19)
1—||RA -1 1—|ql

goooo.

0000000 Az=00000,A000000 ROOO,0002x=RbODO
gbob.0cogg,gbbugobogobouoobobooo,gbboobobog
0,000 2*02000000,000 |z—2*|0,000000000000
go.

gobooboboooboboobobg,b2000b000 ToeplitzO OO OO,
gbbugobbodbbuooobuooobbuoobbooo.obb 20000
gooo,000o00bobeesrgbooboboo,gbbooboboobobon
gogboouoggboog.

OooOoooobos3ab0boooobob.obbbooooboDb0og Ryb—Az, RA-IT
gooooOoOooooOoooooooD,00d0bP—-AzO0DDOOODO,DOO0OKX
000000000 O0OMR)OD0D0O0D00D00D0O0O0O0O.000oo,

e UIDUOODOODOO ROODO
e J0IDDOO RADODOO

gogboboboodgo.ggobo,oobuoogooboooooon.
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3.3.2 UU0O0b0nooooooood

gg3ilg,ggooooooooboboboobobobbobobbb,j0oggoog
ggbobbbobboooooobbobobbbooooga,ooog,bbbood

goboodag.

0031000
r=A7—b000000.|RA-1|| <1000+ (RA-1)000000
0000D00000.G=RA-I000.|G|<1000,/J+G00000
000000000000000000.0,/J+G000000000.00
0,0000002#000000 (/4+G)z=00000.|z|=10000

gooobooboobbboboooooooooo.ggoa,
Gr = —x,|jz|| =1 (3.20)

00000.000,|Ge||=|»||=100,|Gz||>10000000.000,
0000000.000/+G000000.00,/4+G00000000
00

I=I+G)'(I+G) (3.21)

ggb.gbbbuooon

I+@)t=1-IT+G)'G (3.22)
0o0.000
I+ G < I+ I +&) G (3.23)

000G <100

MI+G)w§IE%Eﬂ (3.24)
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ggb.gobobodoooon.

1A=
= AR R

= |(I + (RA-1T)) 'R||

| R
e 2
ST RACT] (3.25)
0o
|z* — 2|
— AR R
=[|[(I + (RA—=1I))"'Rr|
| Rl
- 2
ST RA—T| (3.26)

oooooooobobD.ooor=Az-06000.

Oishi-Rump OO0 00 IEEE 75400 000000000000 0O0O0OO0O
gbbuogbbobodbbodgbbuo.oobuooobboobbuoobboo
gbbogboboodbbogbbuoooboogbb.boobbooboboo
gboobdoboboboboooooooooobobobob.0bd Rumpd
OgitaOUDOOOOOOODOOODOOOOOOODOOODOOODOOODOOODOO
0000,0r*)00000000000000.00 Ogita,Oishi,Ushiro 0 M 0
0000000000000000000 O(»*)00000000000000
gbboug.ggboogbboobbuoobobuooobboobboobboo
gogoobbbobbuodgoooobbobbouoooooboboobbood
ggooobogd.

ToeplitzO O ODOODOOOODODOOOODODOOODOODODOOOODODOO
0000,Levinson-Durbin 0 00000000000 O(»*) 000000000

O00000000.00 TeeplitzOOODDOODOODOOOOOODODO O(n)OODO
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0000000000 000000 o) UOU0OUOUOUOO.O0000O0
gogoobbbobbbuougoooobbobbobuoooooboboobbood
gbobogbobobodbbodgbbuooobooobboobboo.obboo
O0D0O00000 TeeplitzOOODDOOOOODOODOOODOO, 00000000
00000000 OMODO0O0O,00000000000D000000000,0
gogbobuoogboboodgooo.
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(140 ToeplitzUUOUOOOOOOO
Jodduoobooobogd

U000 TeeplitzOODOODOODODODOOODOOOODOOODODODODOD
0000000000000000000000.00 ToeplitzODOO O(n)00O
gbobuogoboodbbog,ggobuooooooobbuoobbuoobobog
0000 O0OM®)000.000000000000000000000000OA0,
gooobbbbbuoduooooobbbbbouooooobbbbbood
00.0000000000000000O(n)0O00, 000000000000
ggbobobboogboboboooooon.

4.1 ToeplitzOOUOOODODODOOOO

00000 TeeplitzO D ODODODODODOD.OO0DOOOO ToeplitzOO OO,

ggbboboooobbboooobb.bbbuooobbbuoooobb.

[ Qo ay ag - an—l-
a_1 ay ap
A= a ay ay - ay (4.1)
a
| O—(n-1) "+ G2 a1 Gy |
000,00000 ag(k=-n+1,...,-1,0,1,...,n—1) e FOODODO 2n—1

goo,0obooboooooooboboobonxnbobobobobbo.og JF

gbobogobuodgbbddaxpUbuogoog,gbbdd 2n—-100000
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O0b0o0ooboooobooobioOoOD.0O ToeplitzO O, 00000 Toeplitz
gbobogbobooob,bbggoboooboooobobuoobboobobon
gogooo.
gbbuogbbuogobbooobbodgbboobbo.ugobboobboo
0,000000000000,00000000000000000O0((@COODO)
gogoobbbbbo.bbbbbtuooooobo.ocoooobbbbbood
ggbbobuoogobbbouogog,ggbobboooobbboooobobog.
gogooobboobo,bbbbbtidoooo,gouoooooobobbood
gooobbbooboo.oooboog,bbbogoogoobobobbood
ooo,0000o0ob pSDObDO0O0O0OOOoO,00b0obooboooboonDn
gbobogboboodbbodgbbuoooboogbob,boobbuoobobog
gogbobuoggboboodgooo.
gbbuogoboodobbuoogbooo,oobood,z0bb0o0onbboon
goooobbbooogo.ooogoooobobooobbooooog,uod
0O (AR)D0000000000,000000000000000 AROOOO
gogooo.
AROOODO,0000PSDOOOO0OODOOOOODO,bDOOO0,,20D00700
gbobogobbodbbodgbbuoobooobbo.ogbbuooboboo
goooobooooooy,goboboooobp’ooooo0OobD,ARDODOO
OOobO0obo0o.0boo,ARO0O0D0O0DOOOOOO0ODOOObOODOODOObDO
OO0 ARODOD0OODOOO0O0ODO,0000 ARDODOOODOOOPSDOO

go.

1 €p
= — . 4.2
F TS & (k)e TR P (4.2)

AROOO0OO0OOO0OO0ARO000O00 (k) 0000000000000O0.00

Par(f)

OO0D0,00000000 Yule-Walker ARDOO,00000000000D000
oobooboo,b00bo0bo00bb00bbO0b0o0bO0 ARODO00ODO
gooo.0bobn0Yule-Walker DO OO OQOOOOOOOO.
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r(1) r2) L r(p)” a(2) —7(2)
r(2) (1) L r(p-—1)* a(3) _ —r(3) (43)
M 0 0 M M M

rp) Loor(2) r(1) | |alp+l) | | —rlp+1)

gbbuogbbuoobbobooobbodb,bbuobbuoobboobbon
gboo.gbodgoogoboo,bgboogbuoobooboo.bog,bugod
AROOOO0OO0O0,00000000000D00O .Yule-Walker O OO ,Levinson O
ooooooobog,00b0b0obobogboob.0b0o,b0000ogd Toeplitz

ggobooogogd.

4.2 Symmetric Matrices

4.2.1 Persymmetric Matrices [] [

O000,000000 ToeplitzODDOODODO DurbhinO0OOOOODODODOO
0o0oooonD,dn Persymmetric MatricesU OO 0O 000 OOOOO .Persym-
metric Matrices U0, 0000 4,7 0000 bjj = byp—j,s 00000000
0,000000,B, = P,BtP, e " 00000.000 P, €e P*"000

ObOO0o0bo00obo0obobo0oboobo0oboboboOo.gno,TeeplitzO O OO OO
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Persymmetric Matrices [J [0 [J .

b bia ... bl,n—l bl,n
ba1 baz ... B ban
B, =
bn—l,l . . bn—l,n—l bn—l,n
i bn,l bn,2 S bn,nfl bn,n
b bio - b1,n71 bl,n
ba1 bao - b1,n71
= (4.4)
bn—l,l e e bao b2
bn,l bnfl,l ba1 bi1 ]
0 0 . 01
0 0 . 10
P, = (4.5)
01 .00
10 ... 0 0]

gooooobOoboOo,b0bo0ob0ob0ob0obOo,b0bLDUobDOobUObO

ggoooo.

Q=12'Src ", ScF*" v #0,x ¢ " (4.6)

4.2.2 Symmetric Matrices [ []

00O Symmetric MatricesO D 000 0000D0OO OO .Symmetric Matrices O
ooooo c,e*r000 C, 00000 C:DO C, 0000000000000,
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good.y0diideg,=c;000000000.

€11 Ci2 Ci13 e Cin
Ca1 Co2 ... T Con
Cn — C31

Cnfl,nfl Cnfl,n

i Cn,l Cn,Z S Cn,nfl Cn,n i
[ €11 Ci2 Ci13 e Cin ]
C12 Co9 Ce . CZ,n

Cnfl,nfl Cnfl,n

Cin Com - Cn—1,n Cn,n

4.2.3 DurbinOOOOOO

U0 Yule-Walker O OO OODODOO0OOOOO DurbinOOQoQoOOoOoOOOOd
O.Yule-Walker UOO DO, 00000000000000O00DOOO.

Thy=-—1=—(ri,...,rn 1) (4.8)

0007, eF>*r 0 p000 ToeplitzO O,y e~ r e ™-1000.00000
000000000000000000 Dwbind0OOOODOOO0O0.00 7,0,
00000000000000000000.002eftacFOOO.

1,1 P,_ir z r z

rtP,_, 1 o T o
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gogoo,0bbo20000000.

z = T (=r—aP,_ir)

n—1

_ -1 -1
= I r—aol, P,_1r

_ -1 -1
= -1, yr—aP, T ~ir

= y+aP, 1y (0 (4.8)) (4.10)

a = —1,—1r'"P,_ 1z
= =Py — arly (O (4.10))
= —(rp+7r'P,_1y) /(1 +1ty) (4.11)
00,0000000000,0000y00000000000 3n2flopsO000

O00000o00.000,000000000,1+r7y 000000000000
gogbboboooobobooooon.

B = 1+[r(’f)]ty(’f)

= 1+ | [pk-D] m] V(H)Jraklp“y(kl)} (O (4.9))

7|
= 14 [,r(k—l)]ty(k—l) + Oékfl([’l“(k_l)]tpkfly(k_l) + Tk)
= Bpo1 + ap_1(—Br_10-1)

= (1—oai |)Br (4.12)

gboobobobs0dl0OdOn—-10000000O00O0O0DOODOODODODODO.

Durbin 0O O0OOO re 0000, Yule-Walker 0 00O T,y = —r 00O
O0yelF 0000 DwknO00ODOO0ODOOOOO.
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function y =Solve_Toeplitz(r)

B=(1-a%p
a=—(rk+1)+r(k:—1:1)y(1:k))/B
2(L:k)=y(1:k)+ay(k: —1:1)

2(1: k)

y(1:k+1) =
«

end

000000000 2r®flops00000000O0OO0, 00000000000
gbbuogbbbodbbodgbbuooobooobboo,obbuoobboo

gogbbboooobbbooooboobn.

4.2.4 0O0O0O0O0OO

000,00000000000000000000000000000000
0.00,007,0000000000R,0000,7,R,=1,00,00000
0o0ooo0oooooon.

Tnfl Pn,17" anl v

=1, (4.13)
rtP,_y 1 vty
ooo
T,.1 P,.ir v 0
- (4.14)
r'P,, 1 Y 1

39



oo, 0o0goooooooooad.
v o= _fVTn_fllpn—lT
= —yP, T, hir

= Py (O (4.8)) (4.15)

v = 1—=7'P,_v
— -ty (0 (48)

= 1/(1+rty) (4.16)

00000,7,7'0000000000000000000000D0.o0,

Tn—l Pn—lr Bn—l In—l
- (4.17)
rtP,_, 1 vt 0
go,00o0ooaon.
Booy = T4 (Inoy — Pooyrdt)
= T, -T, P, v
= T. Y~ P, T, ro
= T, + P,_yo' (O (4.8)) (4.18)

o000 ToeplitzO D OO O, 0000000D00000000,00 By
oooy,000000000.

Bij = (T;)i + Py
= (T2 )n jn-i + Pyiv;
bn—jin—i = Yn—jVn—i + YiV; (4.19)
000000 B,0000000000,7;'000000,00s0000000
00000000000,
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gooooooo,,0bdbod rR,000000000000O0OOO0ODOO
gobooboooo,R, 00000000 bOo0obuoobOon.

1. (4.15)(4.16)00,R, 0000000000000000.
2. 00000000000000000000000.

3. (419900,R,,00000000D0ODOOOOO.

ggb,gbobbuoogbobouoooobbbuooobbboon.

00,e]000000,e)|0000000000,-)00000000000000.

| ] [ O- —OOOOO.-
(@] (@] o
1. © 2. © C i 3.
— = =
O O [ ]
O O [ ]
O O O O O o ®e 6 o o o o
-......- -......- -......-
o o e ® O O O e e ®e 6 o o o o
[ ] o e 2. ® O e o 3. ®e o - O o o 2
= SN =
[ ] o e ® O o o ® 6 O O e o
® O O O O e ®e 6 o o o o ® 6 o o o o
e 6 o6 o o o e o6 o o o o ®e o6 o o o o
-......-
e 6 o o o o
® 6 O o o o
® 6 o o o o
e o6 o o o o
® 6 o o o o
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go,R,0b0ooobgooboboo,oboobobooboobo.oboo,d
o0 rR,0000000O0O0O0OO0OODOODOOOO.

TrenchOOO0O0O0O0r e 00000000000 ToeplitzO O T € FP<»
oo0ooooboOon0 R, eF»0000 TrenchOOOOODODODO.

function R,, =Toeplitz_Inverse(r)

y = Solve_Toeplitz(r(1 : n — 1))
y=1/A+r(1:n—1)y(l:n—1)
v(lin—1)=vyn—1:-1:1)
Bn(1,1) =~
B,(1,2:n) =v(n—1:—1:1)"
for i=2: floor((n—1)/2) +1
for j=i:n—i+1l
By (i, j) = Bn(i—1,j — 1)
+wn+1—=jv(n+1—idi)—ov(l—1v(j—1))/y
end

end

000000000 13n?/4flops000000000,0000000000 per-
symmetric 0 000000000 1/400000000.000000 DurbinO
gogoobbbobbuodgoooobbobbouoooooobboobbood

ggbbboboooobbbooo,gouggbobbuoooobboboo
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4.3 Unsymmetric Matrices

4.3.1 Levinson-DurbinO0 O O0OOO

gbO,00000000000000 TeeplitzOOODOODOODODODODLDODOO
O0D0O00,0000000 TeeplitzODOODODOOODOOODOOOOODOODOO
ggoooo.

0(424)000000000,00000000000000.000000O
00000,0000000000000000000000000.2,b€ F*!10

D00000D0000000.
Tn1x=b= (bi,-..,b, 1) (4.20)

D0000000000000000000000 LevinsonODOOODODOODO.
0 (423)0000 Dubin00000000000000,T,2™ =s™0O000

gogobobooobob.ob,weFOOO.

Tn—l Pn—IT v b
= (4.21)
rtP,_, 1 i b,
o007, v+ pP, yr=5600,
v o= TTZEI (b — /LPn,ﬂ")
= T — /LTn_—IIPnflr
= x4+ pP,_1y (O (4.8)(4.20)) (4.22)
00,r'P,_yv+p=>0,00,
p = b, —r'P,_v
= bn - TtPn—lx - Mrty
= (bp—7r'P, 12)/(1 +r'y) (4.23)

gooobooobo.obbdk=1:n000
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o Tio®) =bk) = (by,... b))t

k) t

° Tky(k) = —pk) = (r1, ..., %)

0000000000000000,0000 T™="0000000000
0000000.00000000000000000000o0ooo.

Levinson-Durbin 0O O OO0 b,r e 0000, Yule-Walker O OO Tz =
bTy=—UO0OUO0Oz,yeOoooooooog.

function [z, y]=Solve_Toeplitz(b, )

y(1) = —r(1);2(1) = b(1); 6 = Lo = —r(1)
for k=1:n-1
B=(1-a"p
p=0k+1)—r(1: k) z(k:—1:1))/8
v(l:k)=a(1:k)+py(k:—1:1)
z(l:k+1)= o(l: k)

1
if k<n-1

a=(—r(k+1)+r(l:k)yk:-1:1))/8
2(1:k)=y(l:k)+ay(k:—1:1)
2(1: k)

y(l:k+1) =
«

end

end

000000000 4n®flops0000000OOO.
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4.3.2 UO0O0OO0OOOOOO

00000,00000 {r,...,r 1}, {p1,- ., pai1},{b1,...,0,} 000000
00,000000000000000000.

1 71 T9 Trno1 T b1

b1 1 1 s Tp—2 ) by

P2 P1 1 L T3 zz | = | b3 (4-24)
L Pn—-1 Pn-2 Pn-3 -°*° 1 1 L T i L bn i

gobo,oggbou3bbgobogbbogogbooobuognoboogoog.

O0,w,pef™tO000.

Tzfly = _r (425)
T,1w = —p (4.26)
Thoix = b (4.27)

000,000 TeeplitzDOODODOODOODO,0020000000000.

= (1Y (4.28)

T,P, = P,T! (4.29)

O0ooboooboobdo,Levinson-Durbin0 000000000 OO0O.

o Ty = —p)
! . P,.1p N (4:30)
rtP, 4, 1 a Tn
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ggbobobdog2000oo4.

z = [T ] (—=r — aPuip)
= _[Tri—1]_17" - a[Té_l]_an_lpt
= _[Tiq]ilT - O‘PnflTnillpt

= y+aP,qw (O (4.25)(4.26)) (4.31)

a = —r,—1r'P,_1z
= —r,—r'"Pyyy —artw (O (4.31))

= —(ra+ 7" Pyay) /(1 + r'w) (4.32)

T,w™ = —p T, =p") 0000000000000000.00,uc€
'y eFOODO.

o T, = —pm

T, P,_r U D
' ' . (4.33)
ptP, 1 1 v Dn

ggbobobdog2000oo4.

u = Tnill(_p - Vpnflr)
= T, p—vT, P,

= _Tn_—llp - VPnfl[Tri—l]_lr

= w4 vPyyy (O (4.25)(4.26)) (4.34)

v = —pn—p'Piau
= —Pn-1— ptpnflw - thy (D (434))
= —(pn + D' Pow)/(1+p'y) (4.35)
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o T,z = pm

Tn—l Pn—IT v b
- (4.36)
rtP,_; 1 i b,

ggbobobdog2000oo4.

v o= TTZEI (b — /LPn,ﬂ")
= T, —uT, Py
= T30 —pP, [T, (7'

n—

= o+ pPy_yy (O (4.25)(4.27)) (4.37)

no= by, — ptPn_lv
= by — ptpnflx - Mpty (D (437))

= (b —p'Pua2)/(1+p'y) (4.38)

4.3.3 0OO0OOO

gbboggbbuodgobbuodg.oobbogobo3ugobooogbbon
ggob,0bbogooobboggd.

0 (4.32)(4.35)(4.38) 00 0,1 +rfw, 1+ ply 0000000000000,

a, = 1+ [r®)w®
wk=D 4 By Pp_qyy* )

Br—1
_ 1+[7"(k71)]tw(k71)—|—Bk71([7"(k71)]tpk71y(k71)+7"k)

= 1+ [T(Ic—l)]t e

= a;c—l + Bk—l(_ak—la;ﬁ—l)

= (1 - 5].3_10[]9_1)&;671 (439)
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Br = 14 [p®]ty®

(k=1) (k—1)

Y + OékflEk,l’LU

= 14| V) py
Q1

= 14 [p* Dy * D 4y ([p* D) Ep_w® D + py)
= Bp1+ar1(—Bk1B 1)
= (1 -k 1Bk1)Br1

000, 000000,0000000000000O0DO0000d.
° Tﬁy(n):_r(n)
z = y+abP, jw

a = —(r,+7r'P,1y)/al,_,

ap = (1= Br_r0p-1)0_,

u = w+ﬁpn—1y
B = —(pa +ptPn71w)/57’1,1

Bllc = (1—0%715#1)5;2,1

vo= T+ ,U’Pnfly
woo= (bn +ptpn—lx)/5;_1

B = (1= ap_1Bk-1)Br_y
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(4.41)
(4.42)

(4.43)

(4.44)
(4.45)

(4.46)

(4.47)
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4.3.4 000 ToeplitzODDODOOODDOOO

gboobooooboobooboboobooboo.bOo,0dn ToeplitzO O

oo 7, 000b000bdb R, 0O,

R, = [Bn_l e-l

R

(4.50)

00000, ,R,=1,00000000000.000.,fecf ! geFOOO.

Tnfl Pnflr anl €

— 1,
PPy 1 frog
0Doo
e n ][] [0
Lo 0 L] L]
00,0000000.
e = —ngi—llpnfﬂ”
= —gPoa[T '
= ¢gP,_1y (O (4.8))
g = 1—p'Piye
= 1—gp'y (O (4.53))
= 1/(1+p'y)
00,
T, . P, ir By | | L
PPy 1 ol o
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(4.52)

(4.53)
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gg,ggobooadg.

Bn—l = Tn__ll (In—l - Pn—lrft)
= TT:,Il - nglpn—lrft
= T, = PualT, | 'rf!

= T4+ Pyyyf' (O (4.8)) (4.56)

n—

ft = _ptpnlenfl
= —p'P (T, Y + Py fh) (O (4.56))
= _ptPn—lTn_—11 - ptyft
= T )" Poy = 'y f!
= —[I} )" Pasy — Py S’
= wP, ; —p'yf* (O (4.26))
= wP, 1/(1+p'y) (4.57)

O0000,000 TeeplitzODDOOODO,0000000O00OOOOO.

gooo,0b0bb R, 0b000000Db0O0ObOo0bOobDbOoDD.
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Levinson-Durbin O 0000000000 O0OO0OODOOOOOOO0O r,pE
FrOoo0000ooO Teeplitz00 T, 000000000 R, e 000000
oood.

function R, =Toeplitz_Inverse(r, p)

[t,w, x] = u_solve(r, p, b)
g=1/1+pl:n-1"y(l:n-1)
e(l:n—1)=gy(n—1:-1:1)
fl:n—1)=gwn—1:-1:1)
B(1,1)=g
B(1,2:n)=e(n—1:-1:1)
k=0
for 1=2:n-1

k=k+n+1-—1

l=n+1—1

for 7=2:n+1—1

Bk, j+1)=B(k,j—1—1)
+y(—Df(n+1=i)—yln+1-0)f(G —1)
end

end

000000000 6n%flops000000.0000000000O00O,0000

persymmetric 00000, 00000 1/200000000.
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4.4 OJ0O0O0OO0OOOOOOOOOOOO0OON

ToeplitzO OO O(n) 00000000 DODODOODOODO, 0000000000
0000000000 O0(R?)00000000000.000000000000
gbobogoboodbbog,gobuooooooobobuoobboobobod
gooobbbbbuouooo.oug,bbbuooooooobbbbbood
000000 O0OMrUDOODOOOOODOO.

gbbogbobogbbobogbbogbboobb,buogbbooboobog
gbogobbodgbbogobooobbuoobb.booobbouooboboo
gobbbbbouogoogbbbbboduoooo,od«+10000000d
gb.00g0bbooobodgbbuooubboo.gbo,boonbbdg«d
gogbobboboooogogoboo,gobbobbooogoob 4100000
0000000000000 000000000000000 O(n)0DDOOOO
gobooood.

000000000 b0oo0oooooogno,00b0ob0bO0nOd. ToeplitzO
O0000000:0000000 ToeplitzDOOODOOOOO T =ColT(r,i),0
000000 T=ColT(rp,i)00,0000:00000000¢000000
i+100000000000000000000000 Row_Inv(g,s)000.0
0B/(1—-a)000 res0 000000 res = Distinction(a, ) 00,00 T,z —b
00000000 ToeplitzO OO DODOODOODO residual(r,z,b), 1000000
residual(r,p,7,0) 00 0.0 000000000,00000000000000
goobboooobooobboobobbo.ogobbooob B, —1,000
ooooo B, T,—L,0000000000,00000000D0000DO0DOO0O

goooo.
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Algorithm 1 function  err =OurMethod1(r, z, b)

T = zeros(N,1); Tinv = zeros(N,1);0 G = zeros(N,1);0 Rr = zeros(N,1);
y = Solve_ Toeplitz(r);
g=1/1+r"xy);0v(; N—-1)=g*y(N—1:-1:1);
Tinv(l) = ¢;0 Tinv(2: N) =v(N —1:1);
rd = residual(r, T, b);
for i=1:N
T =ColT(r,1);
G(1) = G(1) + abs(Tinv * T);
end
Rr(1) =Tinv(1: N)*rd; Rr(N—1)=Tinv(N:—1:1)x*rd,
for i=2: floor(N/20+ 1
Tinv(1 : N) = Row_Inv(Tinv,i);
Rr(i) = Tinv(1: N) xrd; Rr(N —i) =Tinv(N : —1:1)" xrd;
for j=1,N
T =ColT(rj)
G(i) = G(i) + abs(Tinv x T);
end
end
G_norm = norm(G, Inf); Rr_norm = norm(Rr,Inf);

err = Distinction(G_-norm, Rr_norm);

O00000000000000 ToeplitzDOOODOOOOODOODO 1/400000
0000,000000000000000000000OC0O0OO 1/200000
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O0000.00000 TeeplitzODODODODODODOODOOOOODOODODO.

Algorithm 2 function  err =OurMethod2(r, p, b)

T = zeros(2« N — 1,1); Tinv = zeros(N,1); 0 G = zeros(N,1);0 Rr = zeros(N, 1);
[t,y, w] = Solve_Toeplitz(r, p);
g=1/0+py);0el:N-1)=gy(N—-1:-1:1);
ffA:N-1)=guw'(N—-1:-1:1); Tinv(l)=¢;0 Tinv(2: N)=e(N —1:1);
rd = residual(r,p, T, b);
for i=1:N
T =ColT(r,p,1);
G(1) = G(1) + abs(Tinv * T);
end
Rr(1) =Tinv(1: N) * rd;
for 1=2:N
Tinv(l: N) = Row_Inv(Tinv,i);
Rr(i) = Tinv(1 : N)" x rd;
for j=1;N
T =ColT(r,p,j)
G(i) = G(i) + abs(Tinv x T);
end
end
G_norm = norm(G, Inf); Rr_norm = norm(Rr, Inf);

err = Distinction(G_-norm, R_norm);
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gbbodbodili2bbugboobbooboobbobbooboobbg

gogboobogoon.

4.5 UOO0O0OOO0OO0OOOO

000000000000000«(»)000.000,00000000000
000000000000d(r)000000000000000.000,000
0D0000000D000000d(rO0000,000000000000000
000000 z(»)00000000000000000.0000000000
00,0000 «(n)00d(r)D00000O0O0O00.00,00000z(r)000
0P-10000a(n—1),z(n—2),---,2(n—P+1)000000d(r)0000
D000000.4(r)0000000000000000000.00000000
(45)0000.000 s(r)0000000000000(r) 00000000,

O 4.1: Wiener Filter

0o 0oo 0oooo
00000000000000  z(n) = s(n) +n(n) d(n) = s(n)

000000000 z(n) = s(n) +n(n) dn)=sn+p);p>0

0000000000 z(n) = s(n) +n(n) d(n)=s(n—q)iq>0
0ooo 2(n) = s(n — 1) d(n) = s(n)
sfs)sfs)sialsis 2(n) = G(s(n), n(n)) d(n) = s(n)
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4.5.1 00O Wiener-Hopf O

00,0000 P-1000000,00000000000000000
000000O0d(r) 00000000,

din)= Y Bb(nk)x(k) = 2 h*(n,n —Dax(n —1) (4.58)

k=n—P+1

ggbbobog,ugggbbbodd edbbbooobbbuooooboboa
0000000000 AN k)DODODOOOOOOO.

e(n) = d(n) —d(n) (4.59)

goobbbooooboobuooooooobob,oobooooooob.oon
O0,000000000D0z(r—9) 000000000000 OOO,
P-1
E{x(n—z)e*(n)}:E{x(n—z) (d*(n)—Zh(n,n—l)m"(n—l))}:0
1=0
(4.60)
000.000,0000000000000 R,=E{z"}000000000
0000000000000 re, =FE{d*(n)2}000000000000OOCOO

ooooo.
P-1
rao(n,n—i) =Y Ry(n—i,n—h(n,n—1);0i=0,1,--- , P—1 (4.61)

=0

0000 Wiener-Hopf U0 OO0 O0DOO0OODOODOODO,R, O rg, OODOODO,00
gbobuogobooobbogobouoob.go,booobbooboo,od
O0000000000000000Ry(n,n)00000d(n) 00000000
goo.

o’(n) = E{d(n)e*(n)}

- F {d(n) (d*(n) - z_: h(n,n —l)z*(n — l)) }

= Ry(n,n) — Z h(n,n — Ory,(n,n —1) (4.62)

=0
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gbu,gboobobbobogboboobuogboboobog,bagobd

000000000000 620000.00,0000000000000 RY =R,

goboooad.

ra(i) = Y Ro(l—i)h(l); i=0,1,--+,P =1 — rg = Ryh

0r = 05— Y b)) = 0~ W'ra = 0f — 'R, ras

(4.63)

(4.64)

O00,P=NO0O0O0OOOOOODOOOO,0 463)0000 (464)000000

ggbobogd.

[ R(0) R R - RWN-1|[ w0
Ri(-1)  R(0) R.(1) - f B (1)
R.(—=2)  Ru(-1) R,(0) - R.(2) h*(2)

R.(1)

| R(-N+1) -+ Ry(=2) Ru(-1) R.(0) || WN-1)

o2 = Ry(0) — {h*(k)ras(k)}

4.5.2 UO0O0O0O0OOOOOOO

@&)

(4.66)

gbboggbog,ggbugoboogbbuoobboobboonooboo

000000000000.000000 s(n)000p(r)00000 2(n)000

0000000,:(r)00000000 R,()=2x(08)'0000000,y(n)0

0000000 R,()=2/()00000000000000000.

10 (1=0)
00 (I #0)

5(1) =

(4.67)

O000,00000n00000000s(n)00000Odn) 000000000 n(n)

O000000000000000000000000.00 s(n)000n(n)00O
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ggbboboooobbboodan.

Ry(l) = R.(1)=2(0.8)" (4.68)
rao(l) = E{s(n)z(n —10)} = E{s(n){s(n —1) +n(n —1)}}

= R,(l) =2(0.8) (4.69)
R.(l) = Efzm)z(n -0} =E{{s(n) +nn)}{s(n—1)+nln—10}}

= R,(I) + R,(1) = 2(0.8)" + 25(1) (4.70)

000000 (4.65)0 Levinson-Durbin 0 00 00 0000000000000,
0000000 A(0),A(1),---,A(N-1)00000000,0000000000
00000000000000000,0 (466)000000000000000

gooo.

58



50 U0t

5.1 U000

000 ROOO,RAODDOOOOOOOOOOOO,00000000000
0000D0O000.0000000 Az=00000,4000000 ROOO,0
00z=RyO00000.0000,000000000000000,00000
00000,0002°02000000er=|z—2"],0000000000
00000.00000,L,U000000000000000000000000.
0000 CO0000D00000 Matlab6.500000.000000 MATLAB
000 CO000 mexfunction 00 000000000000,

00,00000000000000000000000000000,000
0000000000000000.000,0000000000000000
0000000,00000000000000000000000000.00
000O00,0 (4.68),(4.69)0002(0.8)/0002(0.8)»000000000,00

gogbobuogdgb nObooog.
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5.2 U000

gbboggboogbbuoobbuooobobo.booboobboobboo

ooo.
e CPU ... PentiumM 1.10GB
e Main Memory --- 256MB
e OS --- WindowsXP
e Compiler --- Visual C 6.0

U0 n00000tmel 0000000 0O0OO0O0O0OO0ODOUO time20000
goggoobbbobb.O0erbdddoooooobbbbobo,0obb -0d

ggbbobuooobobbouoogbbobogd.

O5.1: LUO00O000O000O0

n | timel[s] | time2[s] err |IRA — I||s
500 0.008 1.029 | 2.149E-07 | 2.148E-10
1000 | 0.020 7.248 | 6.877E-06 | 2.519E-09
2000 | 0.118 80.514 | 1.806E-05 | 8.013E-09
3000 | 0.242 783.431 | 3.491E-04 | 2.916E-08
2000 | 0.380 - - -
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0 5.2 00 ToeplitzO O OO OO OON

n timells] | time2[s] err |IRA — I||s
200 0.008 0.671 4.348E-09 | 7.436E-08
1000 0.020 3.936 1.401E-07 | 1.584E-06
2000 0.118 30.544 | 2.795E-07 | 8.253E-06
3000 0.242 104.262 | 1.662E-06 | 6.836E-05
5000 0.380 479.083 | 3.286E-06 | 2.244E-04
10000 1.011 3828.556 | 3.166E-05 | 1.878E-03

O 5.3: 000 ToeplitzO OO OO OOOM

n timells] | time2[s] err |IRA — I
500 0.006 1.135 4.596E-10 | 1.633E-08
1000 0.036 7.691 1.305E-09 | 1.229E-07
2000 0.134 60.259 | 1.144E-08 | 2.213E-06
3000 0.264 209.113 | 4.576E-08 | 3.341E-06
5000 0.509 964.206 | 3.295E-07 | 8.754E-06

10000 1.011 7685.741 | 1.234E-06 | 1.002E-04
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/
Vd

10E+1 /
10E+10 // i
105 HE 1.H+x: e LaE | EHH
—m— JEx
10E-Q

Dimensions

gs1l: 00dggobbougoogbboogd

[Fea]| e

1 0E-E 4
106HE 1 §HE 1.EHH
1 0E- /‘

1 (E-04 .
s (fiiiif;//f
1 (E-F A /
1 FE-T ‘/ 2

/ —— JEIHT

Dimensions

052 0000 ||[RA—I||000
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054 000000000000000000000

n | timel[s] | time2[s] err o? |IRA — I|
500 0.015 0.541 1.745E-14 | 0.7500 | 7.759E-13
1000 | 0.020 3.795 | 4.854E-14 | 0.7500 | 1.587E-12
2000 | 0.070 29.766 | 1.089E-13 | 0.7500 | 3.211E-12
3000 | 0.173 103.398 | 1.701E-13 | 0.7500 | 4.834E-12
5000 | 4.236 478.848 | 2.313E-13 | 0.7500 | 7.845E-12

055:000000000000000000000 (pn=100000000 m0O

Dooo)
m | timel[s] | time2[s] err o? |IRA — Il
1 0.017 3.795 4.854E-14 | 7.500E-01 | 1.587E-12
28 0.020 3.792 1.080E-14 | 8.013E-02 | 6.982E-11
216 0.023 3.816 | 3.973E-15 | 5.262E-03 | 1.165E-10
232 0.020 3.802 2.538E-15 | 1.998E-03 | 1.420E-10
204 0.020 3.782 1.781E-16 | 1.998E-03 | 1.409E-10
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el OO

6.1 0U0OO

2000, 000b000b0bo00buobboobodbboobuoobobo
googoooooooD,TeeplitzODODOOODODOODOOODDOODDOODOO

gogbobogoobooboooo.

g300b,0bobobobobobobobob wooooooooog.
g, ddggogoboboobboooooooboobbo,obobbood
00000000 ADDOODDO RODDOUOO RAODDOUOODDOOODODDOOO

ggbooboboooobo.

04000,0000,000 ToeeplitzOOOOOOOODOOODOOODO,00O
gogobbbbbbouoduo.bbobuoooooobbobbooboog,uod
0000000000 O0(r) 00000000000 00.000,000000
O000000,00 ToeplitzOO,000 ToeplitzU D ODOODOOOODOOODO

ggbooboogoobn.

gsgbb,b40b0000000000DO0DO0ODODOO0ODOODODO
gbbougbbobgodb,bboobbuoobobuooobboobbuoobboo
g.gg,gbbuogobogbboogbobboogbooobo,bogobobod

go.
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6.2 U0O0OOOOO

00000 TeeplitzOD D OOOODODOOOODOOOOODODOOOODOOOODO
goooobodb.boooobgoobob Lvbgoboboobobbobon
OR*)0000000000000,000000(n*)00000000O0,Toeplitz
00000000000000O(n) 0000000000000 0O0OO0OO.O

ggbbbuood,ooobboooobobboooobbboooobobog.

googbogbogbogboobo,gdbgdgbugbogbuogbog.
0o000,0 (5.2),(56.3)00,0000000000000005000000000
gbobogobboobbodgbbuoobooobobo,uobbuoobobog
goggobobobbbougoobobobboooooooboboobbood
g, ggbbobuogobbooouobbboooobbboon.

0(G1)00D00,000000000,000 TeeplitzOOODOO LUOOODO
oobobooOobooooboboobooobo.ooo ,MATLABOODOOOODO
gbbugbbobodbbodgbbuooobooobboobboono.bboo
gogoobboboob,obbbobob,bbbbbbuooooooobbbbbood
g,0odgggooobbobobuooo,puogoooobooobbood
gooob,gooobbbobbboog,bbuooooooobbbbbood

gogbbobooobbbbouoogbbobogn.

00,0000 ||RA-I||l,000000 (52)000000000000000
0.000|RA-1I|l<10000000000000000000000,00
0000D0000000000000,000000 |[RA-1I|l=100000
00000000.0000,00 ToeplitzDOOOOO n6.097-10°0000
0006000,000 ToeplitzO O OOO00 n2572-10°0000000 250
000000D00000000000000.
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000000000000000000,0 (54)0000000000000
0000000000,00000000000000000000000000
000000000.000,0 (5.5)00000000000000000000
00000000,00000000000000000000000000.0
0 ToeplitzO OO OO O0O000000,0000000000000000000
0.000,000022000002%000000 620 ||RA-1]j,00000
0000000000,0000000000000000,000000000
000000000000000000000000000,000000000

ggbbobuogobobbobouoogbbbogd.

6.3 UU4OOO

0 (62)00000000,ToeplitzD DOODO0O00 6000000000000
000000000000000.00,000000000000000000
00000000000000000,0000000000000000000.
0000000000000000 O(*)O000®)00000,0000000
00000000000,0000000000000000000000000
000000000.00000,000000000000000000000

ggbobobbooogobobooooooo.
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L] [

gogoobboboboog,bbboduogoooobooobobo,bbobbood
gboboodgbobogobbuogobbuoooboooobbbo bbb b oo od

ggbobogg.

00,000000000000000000000,2100 COEOODO,O
000D0,00000,JSTO00,00 00 0,0000,0000 0000
Dooooooo.

g, gdggooobbbbboooooobbbooboboo,bbbbood

gogbbboooobbb o0 o o oooobboboood.
gb,bbogobooobboooboogbouobbuoobboobbon
god,uguuooooooob bbb oo b,0b 0 bO,00 00 0,000

ugo,0boob,bbgogo o, bbb ogbbbooooon.

gbb,bogobooobboooboogbouobbuoobboobboon

gogboobogoon.
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